
                              Реабілітація дітей з інвалідністю 

           З 2019 році запроваджено новий механізм забезпечення заходами з 

реабілітації дітей з інвалідністю за принципом «гроші ходять за людиною», 

що сприяє підвищенню якості  в отриманні реабілітаційних послуг. 

           4 грудня  2019 року внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів 

України «Про затвердження Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з 

інвалідністю» від 27  березня 2019 р. №309» , якими передбачено, що 

з 2020 року заходи з реабілітації мають можливість отримати діти з 

інвалідністю не лише внаслідок дитячого церебрального паралічу, а також з 

іншими нозологіями захворювання. 

           20 січня 2021 року прийнято постанову Кабінету Міністрів України 

„Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю”, якою 

визначено механізм використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті за програмою „Реабілітація дітей з інвалідністю”. 

        Викладення в новій редакції Порядку  використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з 

інвалідністю, дає змогу: 

          – врегулювати проблемні питання першочергового забезпечення 

реабілітаційними послугами дітей з інвалідністю, які не отримали такі 

послуги в попередньому бюджетному році внаслідок відсутності бюджетних 

коштів або у зв’язку з довготривалою хворобою дитини; 

          – збільшити питому вагу витрат на надання реабілітаційних послуг для 

однієї дитини; 

         – включити у граничну вартість реабілітаційних послуг вартість 

перевезення дитини з інвалідністю; 

         – спростити адміністративні процедури та прискорити процес надання 

реабілітаційних послуг. 

         Впровадження цих положень забезпечить доступність послуг для сімей, 

в яких є дитина з важкою формою інвалідності, яка потребує реабілітаційних 

послуг, та дасть змогу підвищити якість надання цих послуг у межах граничної 

вартості. 

           Кошти, передбачені бюджетною програмою «Реабілітація дітей з 

інвалідністю», які спрямовуються на відшкодування вартості реабілітаційних 

заходів для дітей з інвалідністю закладам охорони здоров’я, надходять на 

рахунки Департаменту соціальної політики Житомирської міської ради 

помісячно, згідно затвердженого помісячного плану асигнувань на 

відповідний рік. 

         Для отримання дітьми з інвалідністю послуг з реабілітації відповідно до 

постанови один з батьків або законний представник дитини має подати за 
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місцем проживання до управління соціального захисту населення заяву про 

направлення дитини до відповідної реабілітаційної установи разом з копіями 

документів (при пред’явленні оригіналів): 

- паспорта громадянина України та/або свідоцтва про народження,  та/або 

іншого документа, що посвідчує особу  дитини; 

- індивідуальної програми реабілітації (надалі – ІПР), що видана ЛКК 

лікувально-профілактичного закладу із зазначенням необхідності 

проходження  реабілітації у відповідному закладі; 

- виписка з медичної картки амбулаторного (стаціонарного) хворого 

(форма №027/о); 

- паспорта громадянина України законного представника дитини з 

інвалідністю. 

         Днем звернення вважається дата реєстрації заяви разом з необхідними 

документами в журналі реєстрації заяв. Черговість визначається в порядку 

надходження заяв. 

         Вартість реабілітаційних послуг для кожної дитини визначається 

реабілітаційною установою відповідно до індивідуальної програми 

реабілітації. 

         Гранична вартість реабілітаційних послуг на рік для однієї дитини, яка 

відповідно до індивідуальної програми реабілітації за більшістю основних 

категорій життєдіяльності має обмеження I та II ступеня, не може 

перевищувати 16 тис. гривень, III ступеня – 25 тис. гривень. 

          Гранична вартість реабілітаційних послуг на рік для дитини-сироти, 

дитини, позбавленої батьківського піклування, яка має обмеження відповідно 

I, II, III ступеня, збільшується на 50 відсотків для кожного ступеня. 

          Вартість витрат реабілітаційної установи на реабілітаційні послуги для 

однієї дитини становить не менше ніж 60 відсотків граничної вартості 

реабілітаційних послуг для однієї такої дитини. 

          Реабілітаційними послугами, в межах їх граничної вартості, одна дитина 

може бути забезпечена декілька разів протягом бюджетного року. 

          Реабілітаційні заходи для дітей з інвалідністю можуть надавати заклади, 

що мають ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної 

практики. 

 

Крім цього, діти з інвалідністю (усіх нозологічних форм захворювання) 

та  діти віком до трьох років  (включно), які належать  до групи ризику щодо 

отримання інвалідності  (з метою запобігання виникненню інвалідності) 

можуть бути забезпечені реабілітаційними заходами  відповідно до Порядку 

здійснення реабілітаційних заходів, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 19.01.2022 №31 «Про затвердження Порядку 

здійснення реабілітаційних заходів». Даний Порядок визначає механізм 

надання дітям з інвалідністю, дітям віком до трьох років, які належать до групи 



ризику щодо отримання інвалідності (з метою попередження 

інвалідності), комплексних реабілітаційних послуг у державних 

реабілітаційних закладах сфери управління  Мінсоцполітики 

України,  комунальних реабілітаційних закладах. 

 

          Усі, кого зацікавила зазначена інформація, мають можливість 

ознайомитися із  переліком реабілітаційних установ на офіційному веб-сайті 

Мінсоцполітики (www.msp.gov.ua) у розділі «Інвалідність»‒ «Реабілітація 

дітей з інвалідністю» 

 

Інформація про кількість зареєстрованих заяв і черговість надання 

реабілітаційних послуг дітям з інвалідністю, які перебувають на обліку в 

департаменті соціальної політики Житомирської міської щомісячно 

оновлюється на офіційному веб-сайті Житомирської міської ради: https://zt-

rada.gov.ua, в розділі Громадянам/Соціальні послуги/Соціальний захист та 

соціальне обслуговування м. Житомира /2025. 

 

Для отримання консультацій з питань реабілітації дітей з інвалідністю 

рекомендуємо звертатись до Управління соціального захисту населення 

Корольовського та Богунського районів    департаменту    соціальної    політики   

Житомирської   міської  ради  за адресою:   м. Житомир, пл. Польова, буд. 8,   

2 поверх «Прозорий офіс», тел. 48-48-16,   068-468-98-33  

е-mail: 42103215@zt-rada.gov.ua, boguniya1826@ukr.net. 

 

http://www.msp.gov.ua/?fbclid=IwAR0zQLwcXlDd1AVEQakij5C4MIN0EVh5zukpsOgF3WKhOctKvvSjCyBHAlM
https://zt-rada.gov.ua/
https://zt-rada.gov.ua/
mailto:boguniya1826@ukr.net

